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   Cercle Jules Ferry TIR 
 

 

 

 

 

Extrait Procès-verbal Assemblée générale ordinaire 
15 OCTOBRE 2022 

 
Lieu : Stand de tir  municipal 
Début de séance : 18h  

 

APPEL DES MEMBRES 
 
Au 15 octobre 2022, le club compte  352 membres ayant la capacité de vote. 
Le quorum est donc fixé à 117 voix selon nos statuts. 

 
Après l’appel des membres et vérification des pouvoirs :  

- 53 Présents et   147 pouvoirs :  200 voix 

 
Le quorum étant atteint, l’assemblée générale ordinaire peut délibérer. 
 
Le Président Gilles DUMERY remercie de leur présence : 

 M. CHAPUIS  Conseiller départemental, adjoint sécurité 
Maryline COULON  1e adjoint aux sports de Fleury les Aubrais 
Joëlle GAUCHER  Présidente de l’union du CJF 

  
Il nous demande d’avoir une pensée pour les licenciés disparus de l’année sportive  
 
 

- A/ Approbation AGO de 2021 
 
La secrétaire Sylvie LANSON demande s’il y a des remarques concernant le procès-verbal de l’ A.G. 
ordinaire du 03/10/2021 qui a été affiché  

 

Aucune remarque n’étant formulée,  

le procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire est adopté à l’unanimité. 

 
 

- B/ Rapport moral du Président 
 

Le Président Gilles DUMERY présente le rapport moral du CJF.  

 
Une saison se termine, 2021/2022 et nous devons faire face tous ensemble à une année 2023 
compliquée ! Les fluides et les coûts associés, les émissions de bruit et le voisinage… 
Heureusement notre passion nous permet de nous projeter au-delà de ses soucis importants. 
A chaque manifestation, les remerciements saluent la logistique et l’organisation de notre équipe, 
mais également le professionnalisme de nos arbitres et formateurs au sein du club.   
Nous prenons la route de cette saison avec un très bel événement sportif, l’organisation du 11e 
Grand Prix International 10M, action soutenue par notre Ligue et managée par notre association 
et son équipe de bénévoles et de professionnels, Guillaume Marc et Claude. 
Après le Covid nous espérons bien mettre en place une belle rencontre internationale à deux ans 
des JO 2024. 
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Nos installations demandent beaucoup d’entretien, il faut remercier Philippe Durand et les trop 
rares bénévoles qui œuvrent dans l’ombre au maintien de nos équipements de tir à 25 et 50 
mètres. 
Nos gongs doivent subir une refonte complète, afin de préserver la tranquillité du voisinage, ce 
qui bien normal.  
 
Nous étudions la mise en place de caisson pour atténuer les émissions de bruit et mettre en place 
un préau pour protéger les cibles et étouffer le bruit surtout du 10 postes à 25m. 
Nous étudions la couverture des pas de tir 25 mètres pour permettre aux structures de l’état 
l’utilisation des locaux… 
 
Notre avenir est dans notre image et sa présentation, nous devons porter les couleurs de notre 
sport et en être fier en partageant notre amour de nos disciplines de tir avec le grand public.  
 
Au terme de cette saison 2021/2022, mes remerciements vont à l’ensemble du Comité Directeur 
de l’association, merci aux bénévoles qui apportent leur aide, qui font des animations, merci aux 
formateurs et à cette belle école de tir qu’ils encadrent, merci à la ligue qui investit sur l’avenir du 
Centre de Tir (vidéo et alarme), merci aux arbitres de l’association et merci à nos sportifs et encore 
bravo pour les belles médailles ! 
 
Nous tenons à remercier le Conseil Régional qui soutien, nos projets, le Conseil Départemental 
qui apporte son aide chaque année en fonction du nombre de licenciés. 
 
Mais nous tenons comme toujours à remercier notre municipalité, Fleury les Aubrais et le conseil 
municipal qui apportent et soutiennent le moral, la technique et le financier. Sans ce véritable 
partenariat notre association ne pourrait pas faire vivre ce magnifique outil : Notre Centre de Tir 
et le faire partager à nos concitoyens ! 
 
Notre association est une véritable entreprise, nous avons des atouts et une structure solide qui 
doit nous permettre de continuer à avancer et à recruter les dirigeants de demain, et demain arrive 
très vite !!! et nous avons besoin de vous pour continuer notre histoire, 
 
Rejoignez les bénévoles qui ouvrent pour vous, 
Merci à vous tous, 
 

Ce rapport est voté et adopté à l’unanimité des membres présents. 
 
 
 
 

 

• C/ Rapport activités 
 
Sylvie LANSON nous fait un compte-rendu succinct de toutes les interventions et animations faites par nos 
bénévoles durant la dernière saison sportive. Cette année un mini Grand Prix de France sans les étrangers, 
et quelques animations dans le stand et à l’extérieur 
Les dates du Grand Prix de France 2023 sont fixées du 15 au 18 février où nous espérons de nombreux 
participants français et étrangers. Si des personnes sont disponibles, il y aura toujours une tâche bénévole 
à faire…. Merci d’avance. 

 

 

- D / Autorisation du président pour les demandes de subventions et conventions  
 
Statutairement, il est nécessaire que l’assemblée générale donne l’autorisation à son Président pour signer 
en son nom les demandes de subventions ou conventions avec le Conseil Départemental et le Conseil 
Régional. 
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Cette autorisation est votée et adoptée à l’unanimité des membres présents. 

 

- E/ Rapport Financier 
 
Benoît LEIZOUR donne lecture du bilan au 31/08/2022: 

 
Les différents postes de recettes et de charges sont détaillés par des graphiques. 

 
Cette année il n’y a pas eu d’investissement effectués par le CJF TIR  

Nous prévoyons sur la saison prochaine des investissements sur les équipements de sécurité. 
 
Les vérificateurs aux comptes, MM. Jean Luc IVANOFF et Franck MENISSEZ font état de leur travail 
effectué le 8 octobre 2022.et confirment la bonne tenue des comptes. 
 
Il est demandé à l’assemblée si des remarques sont à formuler au sujet de ces comptes. 
Aucune remarque n’étant formulée, le Président demande que soit donné quitus à notre trésorier. 
 
L'assemblée vote à l’unanimité le rapport financier et donne quitus au trésorier pour sa gestion. 

 
M Benoît LEIZOUR présente ensuite le budget prévisionnel pour la saison 2022-2023. 

 
L'assemblée vote à l’unanimité le budget prévisionnel  

 

- F/ Nomination des vérificateurs aux comptes 
 

Pour la saison 2022/2023 les candidats se présentant sont : 
- Jean Luc IVANOFF 
- Franck MENISSEZ 

 
Les candidats sont désignés vérificateurs aux comptes à l’unanimité de l’assemblée présente. 

 

- G / Bilan sur le fonctionnement du Centre de tir 
 
Ces données ne sont pas représentatives d’une année « normale » mais sont néanmoins intéressantes. 
Elles sont commentées et les badgeages nous ont permis de tracer toutes les personnes présentes ainsi 
que la destination des tireurs. 
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- H/  Bilan sportif  
 
Les compétitions ont repris à un rythme normal et nous avons engrangé : 
 
Pour les individuels : 
Podiums départementaux : 67 
 1er : 32 
 2ème : 22 
 3ème : 13 
Podiums régionaux ; 37 
 1er : 10 
 2ème : 26 
 3ème : 11 
 
Podium national : 1 
 Karine PARDON : 3ème en pistolet standard à 25m 
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Pour les équipes 
Podiums départementaux : 14 
 1er : 11 
 2ème : 3 
Podiums régionaux : 13 
 1er : 12 
 2ème : 1 
Podium national : 1 
 Argent pour les S2 en pistolet précision 
 
Applaudissement de l’assemblée ! 
 
Les médailles départementales  et régionales sont distribuées,  
 
Applaudissement de l’assemblée ! 
 

 I/ Questions diverses 
 
De nouveaux bénévoles se proposent de venir nous aider pour les ouvertures 

- Thierry HENAULT 
- Bernard MICHEL 
- Frédéric PESCE 
- Joan COURTECUISSE 
- Mickael PINTO 
- Maxime DESUERT (à partir de début janvier 23) 
- Michel BONNAFFOUS 

 
Ils seront cooptés et œuvreront en doublette avec les membres du conseil d’administration qui 
les formeront 
 
Dominique MIMY propose que les heures de bénévolat soient valorisées. Celles-ci le seront 
en 2023/2024 sauf les heures de réunion statutaire. Actuellement nous sommes à 4000 heures 
de bénévolats pour la dernière saison. 
 
Mme COULON, adjointe aux sports, remercie les bénévoles qui oeuvrent dans notre 
association. L’opération « Terres de Jeux » nous donnera une meilleure visibilité de l’ensemble 
des sports dans notre commune. Le stand de tir a bien été identifié comme pouvant accueillir 
des équipes étrangères en préparation aux J.O. 
 
Joêlle GAUCHER, président de l’Union du CJF, se félicite d’être à notre assemblée générale 
dans une association où tout se passe bien. Elle remercie les participants aux 90 ans du CJF, 
pour le laserun ainsi que tous les bénévoles actifs. 
 
 
La réunion se termine vers par un pot de l’amitié. 
 

 
 Le Président La Secrétaire  
 
 
Gilles DUMERY  Sylvie  Lanson 

       


